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Oppgave 1

a) Redusert trappeform:
[

1 0 −3

1 0 −4

0 0 0

]

.

b) Betingelsen som må være oppfylt for at systemet skal være konsistent: b1 =
b2 + b3.

c) Løsning: x = 3t − 1, y = 4t og z = t ∈ R.

Oppgave 2

a) Hint: Benytt at z + z̄ = 2x og z − z̄ = 2iy (der z = x + iy og z̄ = x − iy).

b) z0 = 1√
2

+ i 1√
2
, z1 = −

1√
2

+ i 1√
2
, z2 = −

1√
2
− i 1√

2
og z3 = 1√

2
− i 1√

2
.

Oppgave 3

a) A har egenverdier λ1 = 5 og λ2 = 10. P =
[

1/
√

5 −2/
√

5

2/
√

5 1/
√

5

]

og D = [ 5 0
0 10

].

b) 9x2
− 4xy + 6y2 = 45 skrives som

(

x′

3

)2

+
(

y′

3/
√

2

)2

= 1 i x′y′-koordinatsystemet.

Denne ligningen beskriver en ellipse. I skissen under er y ′-aksen merket med
blått og x′-aksen merket med grønt.
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Oppgave 4

det A = 0 er ekvivalent med utsagn a) og d).

Oppgave 5

Arealet av A:
√

26

2
=

√

13

2
.

Oppgave 6

Hint: Gang begge sider av ligningen A2 = A med A−1 fra venstre når du skal vise A

inverterbar =⇒ A = I.
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